

संपादकीय

पड़ोस में घटना प्रभाव?

दक्षिण एशिया में एक के बाद दूसरे देश भारतीय चिंताओं को नजरअंदाज कर चीन के प्रभाव क्षेत्र में जा रहे हैं। इससे भारतीय विदेश नीति के लिए चुनौतियां बढ़ती जा रही हैं। हैरतअंगेज यह है कि इतनी बड़ी चुनौती पर देश में कोई चिंता नजर नहीं आती।

भूटान और चीन सीमा विवाद हल करने की तरफ बढ़ रहे हैं, इस बात की अब पुष्टि हो गई है। इस बारे में समझौता होने से पहले संभवतः दोनों देश औपचारिक रूप से राजनयिक संबंध कायम करेंगे। इस हफ्ते भूटान के उप विदेश मंत्री सुन वाङ्गदोंग ने बीजिंग की यात्रा की, जहां भूटान-चीन सीमा के परिष्कार और सीमांकन के लिए बनी संयुक्त तकनीकी समिति की जिम्मेदारियां और कर्तव्यों के बारे में समझौते पर दस्तखत किए गए। इसी बीच चीन का 'अनुसंधान' जहाज श्रीलंका पहुंच गया है। पिछले दिनों भारतीय मीडिया में यह खबर आई थी कि भारत ने श्रीलंका सरकार से कहा था कि वह इस जहाज को ना आने दे। इस तरह श्रीलंका ने लगातार दूसरे वर्ष चीनी जहाज के संदर्भ में भारतीय चिंताओं की अनदेखी की है।

उधर मालदीव में नव-निर्वाचित राष्ट्रपति मोहम्मद मुइजे ने बीबीसी को दिए इंटरव्यू में यह साफ कहा है कि अगले महीने अपने पद की शपथ लेने के बाद भारतीय सुरक्षाकर्मियों को अपने देश से वापस भेजना उनकी सर्वोच्च प्राथमिकता होगी। मुइजे ने चीन की परियोजना बेल्ट एंड रोड इनिशिएटिव की जमकर तारीफ की और उसमें मालदीव की भागीदारी बढ़ाने का इरादा जताया। नेपाल के प्रधानमंत्री पुष्प कमल दहल अभी कुछ ही समय पहले चीन की यात्रा करके लौटे हैं। उनकी इस यात्रा के दौरान नेपाल में बीआरआई की परियोजनाओं पर अमल संबंधी कई करार हुए। तो यह साफ है कि दक्षिण एशिया में एक के बाद दूसरे देश भारतीय चिंताओं को नजरअंदाज कर चीन के प्रभाव क्षेत्र में जा रहे हैं। इससे भारतीय विदेश नीति के लिए चुनौतियां बढ़ती जा रही हैं। हैरतअंगेज यह है कि इतनी बड़ी चुनौती पर देश में कोई चिंता नजर नहीं आती।

इंग्लैंड के खिलाफ बतौर कप्तान 100वां मुकाबला खेलेंगे रोहित शर्मा, 18000 रन पूरे करने के बेहद करीब

लखनऊ। 29 अक्टूबर को गत चैंपियन इंग्लैंड के खिलाफ भारत वर्ल्ड कप 2023 का मुकाबला खेलेंगे। ये मैच लखनऊ के एकांटा स्टेडियम में खेला जाएगा। इसके साथ ही भारतीय कप्तान रोहित शर्मा बतौर कप्तान इंग्लैंड के खिलाफ अपना 100वां मैच खेलेंगे। क्रिकेट के तीनों फॉर्मेट को मिलाकर रोहित ने भारत के लिए 99 मैचों में कप्तानी की है। वहीं भारतीय कप्तान इस मैच में अपने 18 हजार इंटरनेशनल रन पूरे करने के भी काफी करीब हैं। बता दें कि, रोहित शर्मा की कप्तानी में भारत ने 99 मैच खेले हैं, जिसमें से उसे 73 मैचों में कप्तानी हासिल हुई है। वहीं 23 मुकाबलों में टीम इंडिया

को हार झेलनी पड़ी है। जबकि 2 मैच टाई रहे हैं। रोहित की जीत का प्रतिशत 73.73 फीसदी रहा है। वहीं उन्होंने बतौर कप्तान दो एशिया कप खिताब, निदाहस ट्रॉफी और बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी अब तक जीते हैं। इंटरनेशनल क्रिकेट में रोहित शर्मा अपने 18 हजार रन के बेहद करीब हैं। अगर वो इंग्लैंड के खिलाफ मुकाबले में महज 47 रन बनाते हैं तो वो इस आंकड़े को छू लेंगे। रोहित शर्मा के प्रदर्शन की बात करें तो तीनों फॉर्मेट में उन्होंने अबतक 456 मैचों की 476 पारियों में 17953 रन बनाए हैं इस दौरान उन्होंने 45 शतक और 98 अर्धशतक लगाए हैं और उनका बेस्ट स्कोर



264 रन रहा है। इस दौरान उन्होंने 45 शतक और 98 अर्धशतक लगाए हैं। उनका बेस्ट स्कोर 264 रन रहा है। उन्होंने इन मैचों में 1703 रन चोके और 568 छक्के जड़े हैं।

फिल्म 'अपूर्वा' से तारा सुतारिया का पहली झलक आई सामने, रिलीज तारीख से भी उठा पर्दा

बॉलीवुड एक्ट्रेस तारा सुतारिया ने 2019 में स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2 से बॉलीवुड में डेब्यू किया था और तब से अपने करियर में आगे बढ़ती गई हैं। इसके बाद, एक्ट्रेस अपूर्वा के लिए तैयारी कर रही हैं, जिसे फिल्म मेकर निखिल नागेश भट्ट द्वारा निर्देशित एक सर्वोच्च गुणवत्ता वाला प्रोजेक्ट कहा जाता है। हाल ही में फिल्म के मेकर्स ने फिल्म से अभिनेत्री तारा सुतारिया का पहला लुक रिलीज कर दिया है। साथ ही फैंस को इस फिल्म से राजपाल यादव



और अभिषेक बनर्जी की एक झलक दिखाते हुए मेकर्स ने इसकी रिलीज डेट का भी खुलासा किया है।

ये फिल्म 15 नवंबर से डिज्नी+हॉटस्टार पर स्ट्रीम होने के लिए पूरी तरह से तैयार है। फिल्म के मेकर्स ने हाल ही में इसके पोस्टर की

मदद से फिल्म से सुतारिया का पहला लुक भी जारी कर दिया है। पोस्टर में अभिनेत्री को एक दिलचस्प अवतार में देखा जा सकता है क्योंकि उनके हाथ में खून से सना हुआ एक बड़ा चाकू है। तारा सुतारिया का यह लुक इसके फैंस के बीच खलबली पैदा कर रही है। फिल्म में अपने किर्दार के बारे में बात करते हुए, सुतारिया ने बताया कि यह फिल्म एक साधारण लड़की की शक्तिशाली और रोमांचक कहानी है, जिसका सहारे एक दिलचस्प यात्रा तय करता है।

फिटनेस प्रेमी हैं शो 'मीत' की अभिनेत्री आशी सिंह

शो 'मीत' में नजर आने वाली अभिनेत्री आशी सिंह ने अपनी फिटनेस पर बात करते हुए कहा कि वह फिट रहने के लिए हर सुबह वर्कआउट करना पसंद करती हैं। निश्चित रूप से काम की प्रतिबद्धताओं बीच फिट और स्वस्थ रहना कठिन है। लेकिन आशी हर चीज को संतुलित करने के लिए अपने व्यवस्थित कार्यक्रम से समय निकालती हैं। आशी ने कहा, 'मैं अपने दिन की शुरुआत सुबह 6 बजे वर्कआउट से करती हूँ जो मुझे ऊर्जा से भर देता है। मैं जिम में विभिन्न तकनीकों सीख



रही हूँ।' उन्होंने कहा, 'इसके अलावा यह मेरे लिए तनाव कम करने का तरीका बन गया है। जब मैं जिम में होती हूँ, तो मेरा सारा तनाव और थकान गायब हो जाती है। यह मेरा नया प्यार है और मैं अपने फिटनेस लक्ष्य को हासिल करने के लिए उत्सुक हूँ।

'लाल सलाम' पोंगल 2024 पर भव्य नाटकीय रिलीज के लिए है तैयार

सुपरस्टार रजनीकांत अपनी बेटी ऐश्वर्या रजनीकांत द्वारा निर्देशित "लाल सलाम" में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहे हैं। ऐश्वर्या ने इससे पहले धनुष को फिल्म "3" में निर्देशित किया था। "लाल सलाम" में विष्णु विशाल और विक्रान्त मुख्य भूमिका में हैं, पूर्व भारतीय क्रिकेट कप्तान कपिल देव भी इस परियोजना का हिस्सा हैं। एक रोमांचक घटनाक्रम में, निर्माताओं ने घोषणा की है कि फिल्म 2024 में पोंगल त्योहार के दौरान सिनेमाघरों में रिलीज होगी, और उन्होंने इस अवसर को चिह्नित करने के लिए रजनीकांत और विष्णु विशाल की विशेषता वाला एक पोस्टर जारी किया है। "लाल सलाम" पर रजनीकांत का काम कुछ समय पहले पूरा हुआ था, और वह फिल्म में मुंबई के एक गैंगस्टर मोदीन भाई की भूमिका



निभा रहे हैं। बताया गया है कि यह फिल्म क्रिकेट और साम्यवाद के इर्द-गिर्द घूमती है, जिसमें तेलुगु अभिनेत्री जीविता राजशेखर और निरोशा ने महत्वपूर्ण भूमिकाएं निभाई हैं। "लाल सलाम" का निर्माण लाइका प्रोडक्शंस द्वारा किया जा रहा है, जिसमें ऑस्कर विजेता संगीतकार एआर रहमान संगीत संभाल रहे हैं। इस रोमांचक परियोजना पर अधिक अपडेट के लिए हमारे साथ बने रहें।

ब्रिक्स गेम्स में जीत के बाद लौटे भारतीय टेनिस टीम के मैनेजर का भव्य स्वागत

गरियाबंद (आरएनएस) ब्रिक्स गेम्स में ऐतिहासिक जीत के बाद सोमवार शाम वापस छत्तीसगढ़ पहुंचे भारतीय टेनिस टीम के मैनेजर गुरुचरण सिंह होरा का रायपुर एयरपोर्ट में उनके समर्थकों और कान्हा क्लब गरियाबंद के खिलाड़ियों ने बाजे गाजे और पुष्पवर्षा के साथ जोशीला स्वागत किया। लोगों ने उन्हें भारतीय टीम के ऐतिहासिक जीत और उत्कृष्ट प्रदर्शन को लेकर बधाई भी दी। इस अवसर पर होरा ने कहा कि अभिमान स्वीकार करते हुए कहा कि देश के लिए यह गर्व की बात है कि ब्रिक्स जैसे गेम्स में भारत के खिलाड़ियों ने शानदार प्रदर्शन करते 09 सिल्वर व 20 ब्रॉन्ज मैडल जीता और अंतराष्ट्रीय पटल पर देश का नाम रोशन किया। ज्ञात हो कि साउथ अफ्रीका के डरबन में 15 से 22 अक्टूबर तक ब्रिक्स गेम्स का आयोजन किया गया था। जिसमें



भारतीय टेनिस टीम के मैनेजर गुरुचरण सिंह होरा ने कहा कि सीएम के पहल से छत्तीसगढ़ में 25 करोड़ की लागत से टेनिस स्टेडियम बनाया गया है, इसी खेल में हमने सिल्वर और ब्रॉन्ज मैडल अपने नाम किया है। आने वाले समय में छत्तीसगढ़ से भी प्रतिभाएं निकला सामने आएगी। इस अवसर पर डॉक्टर अतुल शुक्ला प्रेजिडेंट रायपुर ओलंपिक संघ, प्रदेश टेनिस संघ के सह सचिव रूपेंद्र सिंह

चौहान, प्रदेश टेनिस संघ के सह सचिव सुशिल बवानी, विकास कपूर वरिष्ठ टेनिस खिलाड़ी, लुकेश नेताम, अर्जुन कुमार वरिष्ठ टेनिस कोच, जीतेन्द्र निषाद, प्रेस क्लब अध्यक्ष व ग्रैंड न्यूज के स्टेट हेड दामू अम्बेडारे, एडिटर संजय शुक्ल, संदीप कौर गुम्बर, लोकेश बिशोन, नितिन अग्रवाल, प्रकाश ब्रिज नारायण साहू, पत्रकार विजय सिन्हा कान्हा क्लब के कोच जीडी उपासने व छ छात्र यादव गौरव पटेल प्रीत सोनी जीतेन्द्र इमरान मेमन कादर खान प्रहलाद यादव संतोष यादव सूरज सिन्हा अनुराग केला दीपक सिन्हा सिन्हा ठाकुर क्षितिज गुप्ता नमन सेन लीलावती समेत कई शुभचिंतक उपस्थित रहे।

आखिर प्याज की कीमत में क्यों हो रही है बढ़ोत्तरी

प्याज की कीमत में लगातार बढ़ोत्तरी हो रही है जबसे नवरात्रि खत्म हुई है देश में प्याज की कीमतें तेजी से बढ़ रही हैं। दिल्ली की गाजीपुर मंडी में थोक भाव पर प्याज की कीमतें लगातार बढ़ रही हैं। गाजीपुर सब्जी मंडी के एक प्याज व्यापारी ने बताया कि प्याज से आमदनी कम है, जिसके कारण कीमतें बढ़ रही हैं। बाजार में प्याज का थोक भाव 70 रुपये प्रति किलो है। व्यापारी ने बताया कि शनिवार की सुबह प्याज की कीमत 350 रुपये (प्रति 5 किलो) है, कल यह 300 रुपये था, पहले यह 200 रुपये थी, एक सप्ताह पहले यह दर 20 रुपये थी, 200, ₹. 160 या ₹. 250 आदि पिछले हफ्ते से कीमतें लगातार बढ़ रही हैं। शांति के बारे में बात की गाजीपुर मंडी में एक सब्जी विक्रेता ने कहा, हम यहां प्याज खरीदने आए हैं। नवरात्र से पहले प्याज की कीमत 50 रुपये थी, अब 70 रुपये प्रति किलो है। हमारी खरीदारी 70 रुपये प्रति किलो है, हम

इसे खुदरा बाजार में 80 रुपये प्रति किलोग्राम के हिसाब से बेचेंगे। पहले यह 30-40 रुपये प्रति किलो था, अगर ऐसा ही चलता रहा तो कीमत 100 रुपये प्रति किलो तक पहुंच जाएगी, सबसे ज्यादा बढ़ोत्तरी प्याज की कीमतों में हुई है, टमाटर की कीमत भी बढ़ गई है, पहले टमाटर की कीमत 20 रुपये प्रति किलो थी, अभी 40-45 रुपये प्रति किलो है, अगर ऐसा ही चलता रहा तो टमाटर भी 70 रुपये प्रति किलो तक पहुंच जायेगा। प्याज के दाम बढ़े मिली जानकारी के मुताबिक, दिल्ली-एनसीआर समेत दिल्ली, नोएडा, ग्रेटर नोएडा, गाजियाबाद, गुरुग्राम और फरीदाबाद में प्याज की कीमतें 70-80 रुपये तक पहुंच गई हैं, माना जा रहा है कि नवंबर के पहले हफ्ते तक कीमत 100 रुपये प्रति किलो तक पहुंच सकती है, नवरात्रि त्योहार के बाद प्याज की कीमतों में प्याज की कीमत 50 रुपये थी, अब 70 रुपये प्रति किलो है। हमारी खरीदारी 70 रुपये प्रति किलो है, हम

मुकेश अंबानी को मिली जान से मारने की धमकी

मुंबई : रिलायंस इंडस्ट्रीज के चेयरमैन मुकेश अंबानी को ईमेल के जरिए नई जान से मारने की धमकी मिली है, जिसमें 200 करोड़ रुपये का भुगतान करने में विफल रहने पर उन्हें गोली मारने की धमकी दी गई है, पुलिस ने शनिवार को कहा। पुलिस ने कहा कि पिछले ईमेल का जवाब न मिलने के कारण इस बार ईमेल करने वाले ने अपनी मांग 20 करोड़ रुपये से बढ़ाकर 200 करोड़ रुपये कर दी। पुलिस ने कहा, 'उसी ईमेल अकाउंट से एक और ईमेल आया जिसमें लिखा था, 'आपने हमारे

गूगल का एआई चैटबॉट बाई अब वास्तविक समय में आपके सवाल का देगा जवाब

नई दिल्ली: गूगल का एआई चैटबॉट बाई अब तेज होगा और वास्तविक समय में आपके सवालों का जवाब देगा। अद्यतन के अनुसार, "प्रतिक्रियाएँ" प्रगति के दौरान वास्तविक समय में दिखाई देंगी। 9to5Google की रिपोर्ट के अनुसार, यदि आप बता सकते हैं कि प्रतिक्रिया उपयोगी नहीं होगी, तो एक नीला "प्रतिक्रिया छोड़ें" बटन दिखाई देता है। आप "वास्तविक समय में जवाब दें" और "पूर्ण होने पर जवाब दें" विकल्पों के बीच स्विच कर सकते हैं। बिंग चैट, माइक्रोसॉफ्ट का एआई चैटबॉट, वास्तविक समय में भी प्रतिक्रिया देता है। Google आपको अधिक "आकर्षक" या "पेशेवर" बनने के लिए प्रतिक्रिया को संशोधित करने की सुविधा भी देता है। आप निचले मेनू बार में Google लोगों पर क्लिक करके खोज में दी गई जानकारी के विरुद्ध किसी भी उत्तर की दोबारा जांच भी कर सकते हैं। आपके संकेत के बाद जब यह पूरा हो गया तो बाई ने पहले एक प्रतिक्रिया भेजी थी। अब, आप अपने उत्तर की एक झलक पा सकते हैं क्योंकि यह Google AI द्वारा तैयार

आज का राशिफल

शुभ: आज आपका दिन बहुत अच्छा रहेगा। आप अपने जीवनसाथी के साथ मिलकर कोई प्लान बनाएंगे, ये प्लान कहीं घूमने का भी हो सकता है। कारोबार में बढ़ोत्तरी के योग बन रहे हैं। दुःख: आज आपके दिन की शुरुआत अच्छी होगी। आपको कोई मनचाही खबर मिल सकती है, जिसका आप बहुत दिनों से इंतजार कर रहे थे। आधका एडमिशन किसी बहुत बड़े इंस्टीट्यूट में होने की संभावना बढ़ेगी। मिथुन: आज का दिन आपके लिए अनुकूल रहेगा। स्वास्थ्य समस्याओं में कमी आएगी। आपके निर्णय लेने की क्षमता मजबूत होगी। आपको नई नौकरी मिलने की संभावना है। जो आपके लिए फेब्रिकल रहेगा। कर्क: आज आपका दिन आपके लिए बहुत अच्छा रहेगा। बिजनेस में अच्छे लाभ की संभावना है। बेहतर सुझाव और धैर्य के साथ आगे बढ़ने की कोशिश करें। योग और प्राणायाम की आदत डालें और स्वास्थ्य की जांच कराते रहें। सिंह: आपके लिए सफलता लाने वाला दिन है। यदि आप विद्यार्थी हैं तो आपको परीक्षा में सफलता मिलने के योग हैं। साथ ही आज आपको कॉलेज की तरफ से किसी प्रोजेक्ट पर काम करने का मौका मिल सकता है। कन्या: आपके लिए आज का दिन संभावनाओं से भरा रहेगा। नौकरी में बतन बुद्धि के साथ बदलाव की संभावना है। जिससे आपकी आर्थिक स्थिति में सुधार आएगा। व्यापार संबंधी कोई विदेश की यात्रा हो सकती जिससे आपको लाभ होगा और व्यापार में फिस्तार भी होगा। तुला: आज आपका दिन आपके लिए भाग्यशाली रहेगा। यदि आप मेकेनिकल इंजीनियरिंग की पढ़ाई कर रहे हैं तो आपको अच्छे अवसर मिलने की संभावना है। आज आप अपने करीबियों के साथ वक वित्तारंगी। शुक्र: आज आपके लिए दिन फेब्रिकल रहेगा। आज आप नौकरी में अधिकारी पद के लिए प्रयास कर रहे हैं, तो आपको सफलता हासिल होगी। कोई अच्छी खबर मिल सकती है। प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी करने वाले छात्रों के लिए दिन अच्छा है। धनुः आपके लिए आज का दिन खुशियों की सीमाएं लेकर आया है। व्यापार से जुड़े लोगों को जबरदस्त लाभ के योग हैं, आपका उत्साह बढ़ेगा। व्यापार को बढ़ाने के लिए नयी योजना बनायेंगे। मकर: आज आपका दिन उत्साह से भरा रहेगा। नौकरी में सफलता के योग हैं। कार्यक्षेत्र में कुछ जिम्मेदारियां मिल सकती हैं। जिसमें आप स्वयं को प्रूफ कर पाएंगे। आज आपको तर्कहीनी होनी तय है। कुंभ: आज का दिन आपके लिए खास रहेगा। व्यापार में भरपूर लाभ होने की संभावनाएं हैं। अपने व्यापार को बढ़ाने के लिए नया प्लान बनायेंगे। किसी अनुभव की सलाह भी लेंगे। मीन: आज आपका दिन रोज से बेहतर रहेगा। व्यवसाय में मनचाहा लाभ मिलने की संभावना है। नौकरी पेशा लोगों के लिए आय के अतिरिक्त साधन मिलेंगे। लंबे समय से आप कोई प्रॉपर्टी या वाहन खरीदने के लिए सोच रहे हैं, तो आपका यह सपना पूरा हो सकता है।